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Milí žiaci a študenti, drahí bratia a sestry!
Končí sa leto a s ním aj čas dovoleniek

a prázdnin, a my sa opäť vraciame k svojim po-
vinnostiam. Leto je čas, počas ktorého si mô-
žeme oddýchnuť a načerpať nové sily. Určite
sme počas neho zažili veľa pekných chvíľ. Má-
me mnoho zážitkov, a to je dobré, aby sme
z nich mohli čerpať aj do nasledujúceho obdo-
bia. Čo sa týka našej farnosti, ale aj našej Cirkvi,
cez leto sme si pripomenuli napríklad 2. Vý-
ročie odchodu do večnosti nášho zomrelého
otca kardinála Jozefa Tomka. Aj otec kardinál
sa o lete vyjadril: ,,Letná dovolenka je vzácna
príležitosť na telesné zotavenie aj na duchovné

prehĺbenie. Pri pobyte v horách, v lese, pri vode,
u príbuzných a priateľov, ale aj pri rozumne
pripravenom cestovaní a turistike, by sme si
mali nájsť čas na odpoveď na otázky, ktoré
nosíme v sebe bez odpovede. Takou základnou
otázkou je, aký zmysel má môj život; život
osobný, ale tiež ktorý naväzuje na ľudí, spo-
ločnosť a spoločenstvá, na vek a podobne.“

Len včera naša Cirkev opäť zažila historic-
kú udalosť, a to blahorečenie Janka Havlíka. Aj
tento nový blahoslavený ukázal, že odpoveď
na otázku, aký zmysel mámôj život má zodpo-
vedanú. V životemal jasno, že nasledovať svoj-

ho Majstra aj za cenu vyliatia krvi sa oplatí ako
aj to, že život je Boží dar, ktorý treba využiť na
budovanie vzťahov s Pánom, ale aj s blížnym.

Drahí bratia a sestry, verím, že ste si cez
leto oddýchli a našli odpovede na svoje otázky
a že ste špeciálne našli odpoveď aj na otázku
života. Otec kardinál aj blahoslavený Janko
v tom mali jasno a myslím si, že aj my máme
jasno v tom, že žiť sa oplatí aj cez rôzne zážit-
ky, ktoré sme nadobudli v lete.

A preto poďme tento názor, túto našu od-
poveď povedať celému svetu, a to 22.9.2024
na Národný pochod za život. Aj tam chcem
ukázať, že Pán Ježiš je darcom života, že len

jemu prislúcha život dať aj vziať. Práve tam
chcem ukázať to veľké poďakovanie Pánu Bo-
hu za dar dovoleniek, oddychu a načerpania.
Práve tam chcem ukázať, že ďakujeme za dar
Božej prírody, dar rodiny, dar priateľov a dar
nových životov. Poďme spolu dať najavo, že
život je dar a treba si ho vážiť od počatia až po
prirodzený koniec.

Drahí priatelia, my, duchovní otcovia našej
farnosti Vám prajeme požehnaný čas začiatku
školského roka a pohodový štart všetkých
pracovných, školských a osobných povinností
do nastavujúceho obdobia.



FARSKÉ OZNAMY
DOPOLUDŇAJŠIA SPOVEDNÁ
SLUŽBA OD SEPTEMBRA

Od pondelka 2.9.2024 sa opäť po prázdninovej
prestávke obnovuje v Dóme dopoludňajšia
spovedná služba od 9.00 do 11.30 hod.

PRVOPIATKOVÝ TÝŽDEŇ
Nasledujúci týždeň je prvopiatkovým. Pozýva-
me vás k sviatosti zmierenia, ktorú vám naši
duchovní otcovia vyslúžia v klasických časoch
ráno od 6.00 do 7.00 a večer od 17.00 do 18.00
hod. a opäť aj cez deň od 9.00 do 11.30 hod.

VENI SANCTE SZŠ SV. ALŽBETY
V pondelok 2. septembra 2024 o 9.30 hod. bu-
deme prosiť o dary Ducha Svätého v Dóme sv.
Alžbety pri sv. omši Veni Sancte.

PRVOPIATKOVÉ
EUCHARISTICKÉ POBOŽNOSTI

V piatok 6.9.2024 bude po všetkých svätých
omšiach prvopiatková eucharistická poklona.

VÝROČIE KONSEKRÁCIE CHRÁMU
V piatok 6.9.2024 slávime slávnosť výročia po-
sviacky katedrálneho chrámu. Pozývame Vás
na slávnostnú sv. omšu o 18.00 hod. Pri tejto
príležitosti môžeme za obvyklých podmienok
získať plnomocné odpustky.

MODLITBA A PÔST -
NÁRODNÝ POCHOD ZA ŽIVOT

Pozývame Vás k modlitbe a pôstu pred Národ-
ným pochodom za život - 6 piatkov modlitby
a pôstu:
• 6.9. - za verejných činiteľov.

DEVIATNIK K SV. KOŠICKÝM
MUČENÍKOM

Od 30.8. do 7.9. sa modlíme pred večernou sv.
omšou o 18.00 hod. deviatnik k sv. košickým
mučeníkom.

KOŠICKÍ MUČENÍCI
Vo sobotu 7. septembra 2024 slávime sviatok
sv. košických mučeníkov, ktorých oltár s reli-
kviami máme v našej katedrále.

CELODIECÉZNE REKOLEKCIE
KŇAZOV

Srdečne pozývame všetkých veriacich na celo-
dicézne rekolekcie kňazov našej arcidiecézy
v sobotu 7.09.2024. Rekolekcie za začnú fa-
timskou pobožnosťou o 9.30 hod. v katedrále.

Následne o 10.00 hod. bude otec arcibiskup
Bernard spolu s o. biskupom Markom a so
všetkými kňazmi sláviť sv. omšu.

PRVÁMLÁDEŽNÍCKA SV. OMŠA -
BIRMOŠTART

Vo štvrtok 26. septembra 2024 o 18.00 hod.
bude prvá mládežnícka sv. omša v školskom
roku 2024/2025. Touto sv. omšou Veni Sancte
budeme prosiť o dary Ducha Svätého a záro-
veň ňou zahájime prípravu na sviatosť birmo-
vania.
Po skončení sv. omše pozývame všetkých mla-
dých na farský dvor na stretnutie a agapé.

SVIATOSŤ BIRMOVANIA 2024/2025
Aj v novom školskom roku 2024/2025 bude v
našej farnosti prebiehať príprava k prijatiu
sviatosti birmovania. Príprava sa začne v polo-
vici septembra 2024 a je určená pre stredoško-
lákov. Prihlásiť sa viete na:

• www.domsvalzbety.sk
• Rímskokatolícka farnosť Košice-Dóm (FB)
• Mládež Farnosti sv. Alžbety (FB)
• @mladez.svalzbety (Instagram)

PRÍPRAVA NA PRVÉ SV. PRIJÍMANIE
2023/2024

Príprava na prijatie prvého sv. prijímania bude
v našej farnosti v šk. roku 2024/2025 prebiehať
v stredy o 17.00 hod. v Kostole Krista Kráľa na
Moyzesovej ulici. Prvé stretnutie bude
18.9.2024.
Prihlasovanie nájdete na našej farskej stránke
www.domsvalzbety.sk alebo na Facebooku
Rímskokatolícka farnosť Košice-Dóm.

DETSKÉ STRETKÁ
Pozývame všetky deti od 4. ročníka ZŠ na
stretká pre deti, ktoré budú v našej farnosti
v utorky. Bližšie informácie na farskej stránke
www.domsvalzbety.sk.

AUGFEST
Milí priatelia, bratia augustinináni nás 30.8. –
1.9. srdečne pozývajú na oslavu do augusti-
niánskeho kláštora, ktorý sa v tomto čase pre-
mení na miesto festivalu, ktorý sa chce dot-
knúť našich sŕdc.

TROJDNIE SV. ROZÁLIE
A ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ

V tomto roku sa v kaplnke sv. Rozálie začne
Trojdnie sv. Rozálie sláviť v nedeľu 1.9. sv. om-



šou o 15.15 hod. Tá bude tradične obetovaná
za našich drahých zosnulých. Trojdnie bude
pokračovať aj 2.9. a 3.9. o 16.00 hod. Slávnost-
ná sv. omša, pri ktorej požehnáme kvety, v deň
sviatku patrónky bude 4.9. o 16.00 hod. Od-
pustová slávnosť sv. Rozálie spojená s eucha-
ristickým sprievodom bude v nedeľu 8.9. -
začne o 15.15 hod. Pri tejto príležitosti pože-
hnáme žiakov a školské tašky. Po slávnosti bu-
de nasledovať tradičné agapé.

6. VÝROČIE BLAHOREČENIA ANNY
KOLESÁROVEJ VO VYSOKEJ NAD

UHOM
V nedeľu 1. septembra 2024 vás pozývame na
6. výročie blahorečenia Anky Kolesárovej do
jej rodiska Vysoká nad Uhom.
V programe si chceme pripomenúť Božiu mi-
losť, ktorá neustále pramení na miestach mu-
čeníkov. Chceme prejaviť vďačnosť Bohu za
tento dar pri svätej omši o 10.00 hodine ku cti
blahoslavenej Anky Kolesárovej. Viac informá-
cií na plagáte a stránke domcek.org.

ZBIERKA ŠKOLSKÝCH POMOCOK
Prebieha 15. ročník úspešnej zbierky školských
pomôcok spojený s výzvou na darovanie ra-
dosti malým školákom aj mladým študentom.
Do 15.9. môžete darovať nové i použité, no
stále funkčné školské pomôcky, ale aj elektro-
niku, a tak pomôcť žiakom zo sociálne slabých
rodín, detských domovov či krízových zaria-
dení. Viac informácií nájdete nawebovej strán-
ke: www.charita-ke.sk.

VÝROČIE SOBÁŠA
V nedeľu 13.10.2024 o 15.00 hod. v Dóme si
manželské páry pripomenú svoje jubileum –
50, 55, 60 a viac spoločne prežitých rokov. Ju-
bilujúcich manželov pozývame na túto ďakov-
nú sv. omšu. Prosíme, aby ste sa nahlásili
v sakristii Dómu alebo uršulínskeho kostola do
1.9.2024.

DOBROVOĽNÍCI - POCHOD ZA ŽIVOT
Národný pochod za život sa bude konať 22.9.
v centre Košíc. Na jeho zabezpečenie potrebu-
jeme aspoň 700 dobrovoľníkov. Najefektívnej-
šie tieto služby pokryjeme my domáci, Košiča-
nia. Sme hostitelia a berme to ako poctu, že
môžeme privítať účastníkov z celého Sloven-
ska. Najviac dobrovoľníkov nám treba na tých-
to úsekoch: hliadky na trase pochodu, hliadky
na prístupových cestách k Hlavnej ulici, hliadky
na parkoviskách a smerovačov dopravy. Ideál-
ne, ak sú to muži od 18 rokov, sú v priemer-
nej kondícii (dlhšie státie, odolnosť voči horú-

čave a pod.), sú trpezliví a majú radosť zo služ-
by. V prípade záujmu sa nahláste v sakristii
– meno, priezvisko, telefón, e-mailová adre-
sa alebo sa môžete zaregistrovať priamo cez
elektronický formulár na webovej stránke
pochodzazivot.sk.

PREDNÁŠKA AWORKSHOP
Pri príležitosti 30 rokov od vydania Svätého
písma pozývame na prednášku a workshop
Nesmrteľnosť a spravodlivosť v prvých šiestich
kapitolách KnihyMúdrosti, ktorú budemaťMi-
chael Kolarcik SJ - emeritný rektor Pápežského
biblického inštitútu v Ríme. Prednáška sa usku-
toční 27.9. o 9.00 hod. na TF KU (Hlavná 89).

ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ
V MALEJ VIESKE

SEPTEMBER PRE MLADÝCH

Mládežnícke sv. omše
vo štvrtky o 18.00 hod.
miesto: Dóm sv. Alžbety

13.9. Moderovaná adorácia
21. - 22.9. Národný pochod za život
26.9. Veni Sancte + BirmoŠtart
27.9. Hieronymova noc




